

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Linda Matoušková

Vedoucí práce: Mgr. Lenka Turková

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s chronickou ránou

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

Mgr. Lenka Turková, LF3 UK, [lenka.turkova@lf3.cz](mailto:lenka.turkova@lf3.cz), 606461933

*Vedoucí práce*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Téma chronické rány a ošetrovatelská péče o ně je stále aktuálnější a diskutovanější, nejen díky stále postupujícímu a vyvíjejícímu se trendu hojení ran. Chronické rány dokáží ovlivnit bio-psycho-sociální potřeby pacienta; mnohdy právě kvůli chronické ráně a jejímu léčení se prodlužuje délka hospitalizace a tím právě dochází k narušování všech potřeb pacienta, zvláště psychosociálních. Proto je velmi důležité, aby ošetrovatelskou péči o chronickou ránu prováděla erudovaný personál. Díky tomuto bude téma stále aktuálním.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*Autorka svoji práci zpracovávala velmi samostatně, na připomínky brala zřetel a snažila se je zpracovat. Literární zdroje, které jsou použity v práci jsou aktuální, s dodržanou citační normou. Zdroje jsou použity jak zahraniční, tak české, internetové zdroje též.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

*Autorka v práci vykazuje velmi dobrou orientaci v jednotlivých typech ran, nových metodách hojení a léčení. Velmi podrobně a uceleně vysvětluje jednotlivé fáze hojení chronických ran. Teoretická část je dostatečně a podrobně rozpracována. Jednotlivé kapitoly na sebe navazují a jsou logicky řazené tak, aby postupně vysvětlovaly jednotlivé navazující oblasti zkoumaného tématu. Praktickou část doplňuje vlastním pozorováním a vlastní praxí na podologické ambulanci. Velmi oceňuji, že neponechala jen kazuistiku z oddělení, ale praktickou část doplnila i o ošetřování chronické rány v domácím prostředí pacienta a v již zmíněné podologické ambulanci. Tím ukazuje kontinuitu péče, která je velmi důležitá. Z celé práce je vidět opravdový zájem autorky o daný problém podložený praktickými dovednostmi a teoretickými znalostmi.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

*Jazyková i stylistická úroveň dodržena, publikační norma též. Grafická úprava bez připomínek.*

Body  
celkem

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

Musím vyzdvihnout pečlivost, trpělivost a preciznost při zpracovávání práce a zapálení autorky pro daný problém.

**Otázky k  
obhajobě:**

Dokázala byste popsat, když budete vycházet ze svého pozorování a vývoje léčby, v jakých oblastech nejvíce omezovala chronická rána nemocného? Co nejvíce mu vadilo (například v domácím prostředí)?

---



---



---

**Hodnocení celkem:**

**Doporučuji k obhajobě**

---

**Návrh klasifikace práce:**

**Výborně**

---

**Datum:**

07.06.2024

---

**Podpis:**

---

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

<b>Doporučená klasifikace celkového hodnocení</b>		<b>Poznámka</b>
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>